Thứ Sáu ngày 11 tháng 10 năm 2024
Tiết 1, 3                                              TOÁN
Bài 10. Tiết 1: Luyện tập 

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1.Kiến thức, kĩ năng
- Ôn tập bảng cộng (qua 10 )
- Thực hiện được các bài toán với hình khối lập phương.
2.Phát triển năng lực 
- Phát triển năng lực giải quyết vấn đề, giao tiếp toán học.
3. Phát triển phẩm chất
- Thực hiện tốt các nhiệm vụ học tập.
- Biết lắng nghe và tôn trọng ý kiến của các bạn.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
- GV: Máy tính, tivi chiếu nội dung bài học, các dụng cụ trò chơi phù hợp với lớp mình.
- HS: các hình khối đã chuẩn bị.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. KĐ- KN ( 3-5’)
* Mục tiêu
Tạo tâm thế vui vẻ cho HS
* PP: làm mẫu, thực hành
* Tổ chức hoạt động
- Hát và vận động theo bài hát.
- Nhận xét, kết nối vào bài.
2. Luyện tập – Thực hành(28-30’)
* Mục tiêu: Ôn tập bảng cộng (qua 10); Thực hiện được các bài toán với hình khối lập phương.
*  PP: thảo luận, thực hành
* Cách tiến hành:
Bài 1: Số? 
- Gọi HS đọc, nêu YC bài.
- YC HS tính nhẩm để hoàn thiện bảng cộng qua 10 
- Soi, chữa bài 
- Gọi HS chia sẻ kq bài làm

- Nhận xét, tuyên dương HS.
CH chốt:
+ Em vừa thực hiện các phép tính cộng trong bảng cộng nào?
+ Muốn tính phép tính có hai dấu tính ta làm thế nào?
- Nhận xét, tuyên dương HS.
Bài 2:
- Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- GV yêu cầu HS nối phép tính ở quạt với kết quả ở ổ điện.
- Tổ chức cho HS chia sẻ trước lớp.
- GV hỏi:
+ Quạt nào cắm vào ổ nào?
+ Quạt nào ghi phép tính có kết quả lớn nhất?
+ Quạt nào ghi phép tính có kết quả bé nhất?
- Nhận xét, tuyên dương.
Bài 3:
- Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- GV yêu cầu HS thực hành cá nhân rồi báo cáo kết quả.
Câu a: Tính phép tính ở mỗi toa rồi tìm ra toa có kết quả lớn nhất.
Câu b: Tính kết quả ở mỗi toa tàu rồi tìm ra những toa có kết quả bé hơn 15.
- GV quan sát, hỗ trợ HS gặp khó khăn.
- GV hỏi:
+ Trong đoàn tàu B, toa nào ghi phép tính có kết quả bé nhất? Toa tàu nào ghi kết quả lớn nhất?
+ Trong cả hai đoàn tàu, những toa tàu nào có kết quả phép tính bằng nhau?
- Nhận xét, đánh giá bài HS.
Bài 4: 
- Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- GV yêu cầu HS thực hiện yêu cầu a,b theo nhóm 4.
Câu a: Đếm số hình lập phương nhỏ ở mỗi hình rồi tìm ra hình có số lập phương nhỏ nhất.
Câu b: Tính tổng các khối hình lập phương nhỏ ở hình A,B.
- GV quan sát, hỗ trợ HS gặp khó khăn.
- Nhận xét, đánh giá bài HS.
* Trò chơi Chuyền hoa:9( 5-6’)
- GV mời HS làm quản trò: nêu tên trò chơi và phổ biến cách chơi, luật chơi.
- Luật chơi: Có một bông hoa sẽ truyền qua các bạn nhạc dừng ở bạn nào bạn đó phải trả lời 1 phép tính trên màn hình.
- GV mời quản trò lên tiến hành trò chơi.
- GV nhận xét, khen ngợi HS.
3. Củng cố, dặn dò( 2-3’)
- Gọi HS đọc lại bảng cộng qua 10
Khi tính phép tính có hai dấu tính em làm tnt?
- Nhận xét giờ học.
	





- HS thực hiện.







- HS đọc yc
- HS thực hiện lần lượt các YC.


- HS đọc nối tiếp các kết quả.
- HS thực hiện: 8 + 5 – 3 = 13 – 3 = 10


- HS trả lời.





- 2 -3 HS đọc.
- 1-2 HS trả lời.
- HS thực hiện theo cặp lần lượt các YC hướng dẫn.

- HS trả lời.







- HS đọc. 
- HS trả lời.
- HS chia sẻ.







- 1-2 HS trả lời.







- HS đọc. 
- HS trả lời.
- HS thực hiện theo nhóm 4, chia sẻ.








- HS lắng nghe.

- HS lắng nghe.





- HS chơi trò chơi vui vẻ, tích cực.

- HS lắng nghe.

- HS thực hiện
- HS nêu



* Điều chỉnh sau bài dạy: ………………………………………………………
.................................................................................................................................
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